

平成17年9月22日

各 位

会 社 名 株式会社イチヤ 代表者名 代表取締役社長 吉岡公和 (JASDAQ・コード9968) 問合せ先 取締役財務部長 役職・氏名 曽我部達雄 電話088-823-2638

資本準備金の減少に関するお知らせ

当社は、平成17年9月22日開催の取締役会において、平成17年10月26日に開催を予定している定時株主総会に、下記のとおり、資本準備金の減少を付議することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 資本準備金減額の目的

当社は、商法第 289 条第 1 項の規定に基づき、欠損の填補のため資本準備金の取崩しを行うものであります。

2. 減少する資本準備金の額

平成17年9月22日現在の当社の資本準備金1,826,620,000円のうち1,276,620,000円を取崩します。なお、取崩し後の資本準備金は550,000,000円となる見込みであります。

3. 減額の方法

資本準備金1,276,620,000円は、当期未処理損失の填補に振替える予定であります。

4. 資本準備金取崩しの日程 (予定)

(1) 取締役会決議日
(2) 定時株主総会承認日
(3) 資本準備金取崩しの効力発生日
平成17年9月22日(木)
平成17年10月26日(水)

5. 今後の見通し

同日発表しました「平成17年7月期 決算短信(連結)」にて記載したとおり、グループとしての体質強化を図り、関連事業のM&A等を積極的に実行に移し、安定した収益を確保できる体質作りを行ってまいります。

以 上